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                         Додаток  

                         до рішення селищної ради 

                                                                                                         від 23 грудня 2024 року 

                                               № 2854 LXXVII-VIII 

 

 

 

Програма  

розвитку міжнародного співробітництва 

Великодимерської селищної територіальної громади  на 2025-2027 роки 

 

1. ПАСПОРТ 

Програма розвитку міжнародного співробітництва на 2025-2027 роки 
 

1. Мета програми Поглиблення міжнародного співробітництва Великодимерської 

селищної територіальної громади в реаліях триваючої збройної 

агресії російської федерації проти України, шляхом розвитку 

міжнародних партнерств і залучення передового зарубіжного 

досвіду для забезпечення сталого функціонування селищного 

господарства та реалізації програм і проєктів з відновлення та 

подальшого розвитку громади. 

3. Дата, номер і назва 

нормативно-правового 

акта 

Закон Україн  «Про місцеве самоврядування в Україні»  

Закон України «Про міжнародне територіальне співробітництво» 

Закон України «Про міжнародні договори України» 

4. Розробник програми Відділ проєктного менеджменту, інвестиційної діяльності, 

міжнародних зв’язків та економіки 

5. Відповідальний 

виконавець програми  

Відділ проєктного менеджменту, інвестиційної діяльності, 

міжнародних зв’язків та економіки 

 

6. Співвиконавці 

програми 

Великодимерська селищна рада, структурні підрозділи 

виконавчого органу Великодимерської селищної ради  

7. Строки реалізації 

програми  

2025-2027 роки 

8. Обсяги фінансових 

ресурсів необхідних 

для реалізації програми 

Всього 

Всього (тис. 

грн) 

у тому числі за роками 

 

 

3000 

2025 рік 2026 рік  2027 рік 

1000 1000    1000 

 у тому числі за 

джерелами: 

 

8.1 державний бюджет – – – - 

8.2 бюджет 

Великодимерської 

громади 

3000 1000 1000 

 

1000 

8.3 інші джерела – – – - 
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ВСТУП 

 

Важливою складовою успішної реалізації Стратегій є європейська 

інтеграція і розвиток міжрегіонального міжнародного співробітництва, 

кінцевою метою яких є впровадження в Україні європейських стандартів 

життя та вихід України на провідні позиції у світі. 

У результаті візитів іноземних делегацій до Великодимерської 

селищної територіальної громади та делегацій Великодимерської селищної 

територіальної громади за кордон розгорнуто взаємовигідне співробітництво з 

громадами та містами Польщі, Німеччини, та укладено з ними угоди і 

протоколи намірів про співробітництво. На сьогодні Великодимерська 

громада має 5 дружніх громад та міст: гміна Закрочим (Польща), гміна 

Єдвабно (Польща), місто Бад-Мергентхайм (Німеччина), місто Лібенау 

(Німеччина), громада Калден (Німеччина). 

 

 

2. ВИЗНАЧЕННЯ ПРОБЛЕМ, НА РОЗВ'ЯЗАННЯ ЯКИХ 

СПРЯМОВАНА ПРОГРАМА 
 

Проєкт Програми на 2025-2027 роки сформовано відповідно до викликів, 

спричинених повномасштабним вторгненням Російської Федерації в Україну.  

У зв’язку із загальнонаціональною ситуацією, що склалась внаслідок 

російської агресії проти України, роль зовнішньополітичної сфери 

обумовлюється, насамперед, виключно важливим значенням для відновлення 

України в цілому та її регіонів, адміністративно-територіальних утворень, громад. 

Допомога міжнародних партнерів є невід’ємною складовою розвитку економіки 

України та її подальшого утвердження як авторитетної, суверенної та 

європейської держави.  

Розширення повноважень і фінансування місцевого самоврядування – це 

важлива складова сталого розвитку України у воєнний час, адже місцеві громади 

під час триваючої збройної агресії російської федерації проти України несуть 

основний тягар забезпечення безперебійної роботи системи підтримки життя 

громадян – лікарень, шкіл, міського транспорту тощо. Саме місцеві громади 

забезпечують терміновий ремонт осель і інфраструктурних об’єктів, 

постраждалих від обстрілів, ремонт укриттів, допомогу внутрішньо переміщеним 

особам, ветеранам та сім’ям військових.  

Рекордні обсяги збитків і втрат від повномасштабного вторгнення російської 

федерації в Україну зумовили потребу у пошуку фінансових ресурсів для 

післявоєнного відновлення громади, що у свою чергу, визначило пріоритизацію 

проєктів з відновлення та відбудови в окремих секторах та галузях, які набули 

стратегічного значення. На урядовому рівні керівництвом країни було визначено 

такі ключові пріоритети: першочергове швидке відновлення енергетичної 

інфраструктури; відновлення пошкодженого та зруйнованого житла; відновлення 

критичної та соціальної інфраструктури; підтримка малого та середнього бізнесу. 
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Для реалізації пріоритетних проєктів відновлення та розвитку 

Великодимерської селищної територіальної громади передбачається залучення 

від іноземних партнерів допомоги у формі експертизи, грошових коштів та 

матеріальних ресурсів.  

Міжнародні зв’язки відіграють важливу роль у відновленні 

Великодимерської селищної територіальної громади, адже забезпечують доступ 

до необхідних ресурсів, технологій та досліджень, які необхідні для відновлення 

громади після початку повномасштабного вторгнення рф в Україну. 

 Збільшення ефективності міжнародних зв’язків Великодимерської 

селищної територіальної громади має відбуватись на основі підвищення 

координації дій в цій сфері структурних підрозділів виконавчого органу 

Великодимерської селищної ради.   

Програмою передбачається комплекс заходів, виконання яких створить 

сприятливі умови для поглиблення міжнародного співробітництва, реалізації 

євроінтеграційної політики на рівні громади та залучення допомоги від іноземних 

партнерів для реалізації місцевих ініціатив та відновлення Великодимерської 

громади в умовах триваючої збройної агресії російської федерації проти України 

та після її завершення. 

Протягом 2022-2024 рр. Великодимерська селищна територіальна громада 

співпрацювала із наступними міжнародними організаціями: UNDP Ukraine / 

ПРООН в Україні та Уряд Японії, Miyamoto International Ukraine, КИЇВСЬКА 

ОБЛАСНА ОРГАНІЗАЦІЯ ТОВАРИСТВА ЧЕРВОНОГО ХРЕСТА УКРАЇНИ, 

БО Rokada, БФ "Люди в біді",  Північна Екологічна Фінансова Корпорація 

БФ Nefco (The Nordic Green Bank) у рамках програми ЄС «Відновлення об’єктів 

критичної інфраструктури, Україна», БФ "Карітас України",  ACTED - 

Гуманітарна організація, Фонд "Всім серцем з Україною", Фонд "З любов'ю до 

України",  Фонд «U-LEAD з Європою», USAID «Мріємо та діємо», IREX, 

Благодійний фонд savED, Німецьке товариство міжнародного співробітництва 

(GIZ) ГмбХ в Україні, Благодійний фонд «MECENAT SERVIER». 

 

3. ВИЗНАЧЕННЯ МЕТИ ПРОГРАМИ 
 

Метою Програми є поглиблення міжнародного співробітництва 

Великодимерської селищної територіальної громади в реаліях триваючої збройної 

агресії російської федерації проти України, шляхом розвитку міжнародних 

партнерств, участі представників Великодимерської селищної територіальної 

громади у міжнародних та гуманітарних заходах, інтенсифікації роботи із 

залучення позабюджетних ресурсів (грантових коштів, гуманітарної та донорської 

допомоги тощо) та передового зарубіжного досвіду для забезпечення сталого 

функціонування селищного господарства та реалізації програм і проєктів з 

відновлення та подальшого розвитку громади. 
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4. ОБГРУНТУВАННЯ ШЛЯХІВ І ЗАСОБІВ РОЗВ'ЯЗАННЯ ПРОБЛЕМ, 

ОБСЯГІВ ТА ДЖЕРЕЛ ФІНАНСУВАННЯ, СТРОКІВ ВИКОНАННЯ 

ПРОГРАМИ 
 

Основними шляхами розв’язання визначених програмою завдань є 

поглиблення співпраці та інтенсифікація відносин з існуючими партнерами та 

пошуку нових на національній та міжнародній арені для об’єднання зусиль з 

реалізації спільних проєктів повоєнного відновлення та обміну досвідом з метою: 

залучення міжнародних партнерів та позабюджетних ресурсів (грантових 

коштів, гуманітарної та донорської допомоги тощо) до реалізації заходів, 

спрямованих на відновлення Великодимерської селищної територіальної громади 

в період дії воєнного стану та після його завершення; 

 розвиток міжнародної співпраці в рамках наявних договорів про 

співробітництво та підписання нових угод щодо партнерства та розвитку громади; 

залучення та супровід проєктів з матеріально-технічної допомоги; 

вивчення міжнародного досвіду відновлення громад, міст, постраждалих 

внаслідок дії несприятливих обставин (стихійне лихо, техногенні катастрофи, 

ракетні обстріли тощо); 

робота з міжнародними партнерами для отримання гуманітарної допомоги 

для Великодимерської селищної територіальної громади;  

продовження реформування системи місцевого самоврядування шляхом 

залучення кращого міжнародного досвіду; 

 формування позитивного міжнародного іміджу Великодимерської селищної 

територіальної громади, забезпечення ефективних механізмів залучення 

зовнішніх ресурсів для інвестування в економіку громади; 

Досягнення мети Програми здійснюватиметься шляхом реалізації завдань і 

заходів, зокрема: 

організації візитів представників/представниць Великодимерської громади 

за кордон, проведення заходів міжнародного характеру за кордоном; 

організації та проведення заходів міжнародного характеру у 

Великодимерській селищній територіальній громаді.  

Враховуючи сучасні виклики, з якими стикнулася громада у зв’язку з 

повномасштабним вторгненням російської федерації в Україну, Великодимерська 

селищна рада активно забезпечує організаційний супровід отримання 

гуманітарної допомоги Великодимерській селищній територіальній громаді від 

іноземних партнерів.   

Успішна реалізація вищезгаданих завдань Програми, з огляду на нові 

надзвичайні реалії воєнного стану, дозволить зменшити деструктивні наслідки, 

спричинені повномасштабним вторгненням російської федерації на територію 

України та забезпечить реалізацію потенціалу міжнародного співробітництва 

Великодимерської селищної територіальної громади.  
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Обсяги та джерела фінансування програми 

тис. грн 

Обсяг коштів, які 

пропонується 

залучити на 

виконання 

програми 

2025 рік  2026 рік  2027 рік 

Усього витрат 

на виконання 

програми 

Обсяг ресурсів, 

усього,  

у тому числі: 

1000 1000 1000 3000 

Державний бюджет – – – - 

Місцевий бюджет  1000 1000 1000 3000 

Інші джерела  – – – - 

 

Обсяг фінансування Програми уточнюється щороку в установленому 

порядку під час складання проєкту бюджету Великодимерської громади на 

відповідний рік у межах видатків, передбачених головному розпоряднику коштів. 

За необхідності відповідальний виконавець Програми в установленому 

порядку вносить пропозиції до постійної депутатської комісії Великодимерської 

селищної ради з питань планування, фінансів, бюджету, соціально-економічного 

розвитку, промисловості, підприємництва, інвестицій та зовнішньоекономічних 

зв’язків про продовження терміну реалізації Програми. 

Очікуваними результатами від виконання Програми є: 

1. Подальший  розвиток та поглиблення двостороннього співробітництва, а 

також налагодження партнерських зв'язків та укладення міжнародних договорів з 

метою залучення передового міжнародного досвіду та сприяння розвитку 

міжрегіонального співробітництва в галузі економіки, торгівлі, захисту прав 

людини, екологічної безпеки, охорони здоров'я, науки, освіти, культури, туризму, 

фізкультури і спорту та інших сфер суспільного життя. 

2. Охорона навколишнього природного середовища та його відновлення, 

екологічної безпеки, раціонального використання природних ресурсів. 

3.  Активізація роботи у залученні міжнародної технічної допомоги; 

4. Представлення Великодимерської громади у міжнародних заходах і 

подіях, активізації зовнішньоекономічної діяльності громади. 

5. Залучення додаткової міжнародної допомоги для відновлення та 

подальшого розвитку Великодимерської громади, забезпечення нагальних потреб 

громади. 

Строки виконання Програми: 2025-2027 роки. 

Заходи цієї програми передбачають фінансування з місцевого бюджету, за 

наявності відповідних коштів.  
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5. ПЕРЕЛІК ЗАВДАНЬ ТА ЗАХОДІВ ПРОГРАМИ,  

РЕЗУЛЬТАТИВНІ ПОКАЗНИКИ ПРОГРАМИ 
 

Програмою передбачається реалізація ряду завдань з метою активізації 

роботи з існуючими партнерами та пошуку нових на міжнародній арені для 

реалізації спільних проєктів та обміну досвідом:  

1. Започаткування та зміцнення співпраці з іноземними органами влади, 

зокрема шляхом: 

− укладання угод, меморандумів, договорів про співпрацю, побратимство 

та порозуміння, протоколів про наміри; 

− залучення широкого кола очільників муніципалітетів іноземних держав у 

галузевих міжнародних заходах з питань повоєнного відновлення 

Великодимерської селищної територіальної громади; 

2. Представлення Великодимерської селищної територіальної громади в 

заходах і подіях міжнародного характеру; 

3. Організація, підготовка та участь у заходах, самітах, конференціях, 

засіданнях, круглих столах, форумах, презентаціях, прийняттях, двосторонніх та 

багатосторонніх зустрічах міжнародного характеру задля:  

− доведення об’єктивної інформації щодо триваючої збройної агресії 

російської федерації проти України; 

− залучення додаткової міжнародної допомоги для Великодимерської 

селищної територіальної громади; 

− вивчення сучасного міжнародного досвіду у сферах: економіки та 

інвестицій, соціальній, культурній, туристичній, інноваційно-технологічній, 

промисловій, науково-освітній, охорони здоров’я, транспортній, державного 

управління, запобігання та виявлення корупції, фізичної культури та спорту, 

містобудування та архітектури, підтримки молоді, реабілітації та соціальної 

адаптації військових, містобудування, архітектури та розвитку міського простору, 

формування та виконання міського бюджету, електронного урядування та 

діловодства, організації та проведення міських заходів, доступу до публічної 

інформації, системи кадрового забезпечення, екології та природного середовища, 

цифровізації надання послуг, інформаційної безпеки та боротьби з 

кіберзагрозами, охорони культурної спадщини, реставрації та реконструкції 

пам’яток історії, відпочинку та оздоровлення дітей за кордоном, житлово-

комунальної інфраструктури та міського благоустрою, поводження з відходами, у 

сфері управління комунальними активами, муніципальної безпеки, у сфері 

реалізації проєктів державного-приватного партнерства, суспільних комунікацій 

та взаємодії з громадськістю. 

 

 

6. КООРДИНАЦІЯ ТА КОНТРОЛЬ ЗА ХОДОМ ВИКОНАННЯ 

ПРОГРАМИ  
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Координацію та контроль за ходом виконанням Програми здійснює постійна 

комісія Великодимерської селищної ради з питань планування, фінансів, 

бюджету, соціально-економічного розвитку, промисловості, підприємництва, 

інвестицій  та зовнішньоекономічних зв’язків..  

Безпосередній контроль за виконанням завдань і заходів Програми здійснює 

Апарат виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної 

адміністрації), а за цільовим та ефективним використанням коштів - головні 

розпорядники бюджетних коштів, які є співвиконавцями заходів Програми та 

яким передбачені бюджетні призначення на виконання заходів програми. 

Співвиконавці заходів Програми, зазначені в графі «Виконавці заходу» 

таблиці 1 «Перелік завдань та заходів Міської цільової програми зміцнення і 

розвитку міжнародних зв’язків на 2024-2025 роки», щоквартально до 01 числа 

другого місяця, що настає за звітним періодом, надають апарату виконавчого 

органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) 

узагальнені відомості про результати виконання Програми з визначенням 

динаміки цільових показників. 

Апарат виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської 

державної адміністрації) надає Київській міській раді, Департаменту фінансів 

виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної 

адміністрації), Департаменту економіки та інвестицій виконавчого органу 

Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації): 

квартальні звіти – до 01 травня, 01 серпня та 01 листопада звітного року; 

річний звіт – до 01 березня року, наступного за звітним;  

заключний звіт та уточнені звіти – (у разі потреби) – до 01 квітня року, 

наступного за звітним. 

З урахуванням реалізації заходів Програми та виділених в кожному 

поточному році фінансових ресурсів, співвиконавці Програми надають свої 

пропозиції на наступний рік щодо обсягів фінансування з обґрунтуванням до 

апарату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної 

адміністрації). 

Апарат виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської 

державної адміністрації) щороку здійснює обґрунтовану оцінку результатів 

виконання програми та, у разі потреби, розробляє пропозиції щодо доцільності 

продовження тих чи інших заходів, включення додаткових заходів і завдань, 

уточнення результативних показників та індикаторів програми, обсягів і джерел 

фінансування, переліку співвиконавців, строків виконання програми та окремих її 

завдань і заходів тощо. 

Апарат виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської 

державної адміністрації) у встановлені терміни розміщує на Єдиному вебпорталі 

територіальної громади міста Києва річний (квартальний) звіт та заключний звіт 

про результати виконання Програми. 

За ініціативою Київської міської ради, виконавчого органу Київської міської 

ради (Київської міської державної адміністрації), апарату виконавчого органу 

Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) проміжний звіт 
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про хід виконання Програми, ефективність реалізації її завдань і заходів, 

досягнення проміжних цілей та ефективність використання коштів може 

розглядатися на сесіях Київської міської ради та на засіданнях відповідних 

постійних комісій Київської міської ради протягом року в разі виникнення 

потреби. 
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